

Errata & Corrigenda

- p. 16, para. 5, line 2, for peregrinationem, read peregrinationum
- p. 21, para. 5, line 7, for drivatissime, read privatissime
- p. 29, para. 1, line 1, for Ärsbok, read Årsbok
- p. 29, line 7, for Linné-trägården, read Linné-trädgården
- p. 30, para. 1, line 1, for Alvé, read Alfvén
- p. 32, para. 3, line 2, for Östogöta, read Östgöta
- p. 37, line 1, for Klingstierna, read Klingenstierna
- p. 38, para. 3, line 7, for Item catalogue, read Item catalogus
- p. 45, para. 2, line 4, for das, read dass